

KRŠĆANSKI PRIMJER ILI SABLAZAN

Mislim da se svi mi jednako osjećamo kad čujemo riječi današnjeg Evandjelja: svi smo šokirani. Zbunjeni smo Isusovim riječima i ne znamo što bismo s njima počeli. Ako bismo shvatili ove riječi doslovce, najmanje bi nam pomoglo.

Što bi nam stvarno koristilo, ako bismo iskopali jedno oko? Zloba i požuda nisu u oku, već u srcu. To svi dobro znamo. Dakle, ne možemo doslovce shvatiti ove riječi. Ali, ako ih shvatimo kao sliku, one su dovoljno okrutne i brutalne, zar ne? Jer one od nas zahtijevaju da zatajimo ono što nam je vrijedno i potrebno, kao što su ruke, noge i oči, ako nas navode na zlo.

Zavođenje se ne odnosi samo na otpad od pojedinih zapovijedi, već naprosto na otpad od Boga, na gubitak vjere. I kad se o tome radi da očuvamo vjeru, u očima Isusovim je svaka žrtva opravdana, pa čak i neophodno potrebna.

U čovjeku ne postoji nikakva druga sila koja mu daje tako čvrsto tlo pod nogama, takvu snagu u životnim teškoćama, osobito u patnji, kao što je vjera i povjerenje u Boga. Nijedan vjernik nema gotovu sliku o Bogu koja bi bila apsolutna i trajala vječno.

Isus je govorio o jednoj ozbiljnijoj vrsti zavođenja nego što je zavođenje na grijeh. Isus govori o malenima, koji u njega vjeruju. Maleni su svi oni koji ne pokušavaju biti veliki, ne prave se važnima i ne umišljaju sebi da u svojim rukama imaju sve konce života. Maleni su svi oni koji nemaju želje vladati ni biti na prvim mjestima. Njima je lakše imati povjerenje u Boga i Bogu biti bliži od ostalih. Maleni su svjesni svoje malenosti i zato spremni za povjerenje u Boga sve žrtvovati.

Izbor je u ljudskom životu neophodno potrebna stvar; ili se odreći predodžbi i slika o Bogu, u kojima smo možda osjećali lažnu sigurnost, pa početi opet iz početka, ili biti žrtva nesigurnosti, straha i neodlučnosti, u kojima nikada nećemo žrtvovati ono što nas zavodi da ne nađemo istinsko povjerenje u Boga.

Budući da mi kršćani često ostanemo na pola puta, Isus nas upozorava da na taj način nikad nećemo otkriti i postići pravi život. U našoj odluci za Krista moramo biti radikalni i odlučni. Što zbog naše ljudske slabosti ostane nedovršeno i nepotpuno, a toga će biti sigurno vrlo mnogo, to trebamo prepustiti Bogu, koji je naš Otac, koji ima strpljenja s nama ljudima i koji poznaje naše slabosti.

Povjerenje u Boga nije nikakav luksuz, već najvažnije što Bog čovjeku može darovati. Povjerenje u Boga nije jedna od ponuda koju možemo izabrati i s bilo kojom sretno živjeti. Kad Bog nudi sebe, onda se moramo odlučiti. Nikakva žrtva nam ne bi smjela biti teška. Jer bolje nam je osakaćena tijela ući u „život“, nego li „život“ potpuno promašiti.

Neki govore da je Bog beskrajno dobar jer je Ljubav stoga ne može kažnjavati vječnim paklom. Moramo tu nešto ispraviti; ne kažnjava Bog čovjeka, već upravo čovjek stvara sebi osudu svojim odlukama. Bog je ljubav ali i beskrajna pravednost. Sve se odlučuje ovdje na zemlji. Ljudski je život mjesto ili za ostvarenje ili odbačenje Božjeg plana spasenja.

Evandjelje danas upozorava da čovjeka čeka smrt, sud, nebo ili pakao. Neki govore da su to zastarjele istine. Moderni čovjek ih nerado sluša. Ipak, ljudi se posvuda drže starih pravila, samo odbacuju vjerske istine, jer se protive njihovom načinu života jer su neugodne.

Grči filozof Diogen reče: „Živjeti nije loša stvar. Loša je stvar loše živjeti!“ Loše živjeti znači graditi svoj pakao, a dobro živjeti znači graditi svoje nebo.

Dok slavimo svetu euharistiju, Krist nam uz svoju riječ daje samoga sebe. On ulazi u naše srce i svojom ljubavlju nastanjuje cijelo naše biće. Osjetimo toplinu njegove blizine i s vjerom prihvatimo milosni plan spasenja. Bog nam po ovoj gozbi otvara oči da gledamo lice našeg Spasitelja. Bog nam po euharistiji učvršćuje korake na putu prema nebu, Bog nas svojim rukama želi zagrliti upravo kad mi u molitvi ruke dižemo prema njemu.

Bog i danas dolazi nama ususret. On govori nama koje ljubi i kojima daruje spasenje. Pred nama je izbor koji je vrlo zahtjevan. Neka nam Gospodin udijeli čvrstu vjeru i život pun djela koje vode u nebo.

26. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Br 11, 25-29

Zar si zavidan zbog mene? Oh, kad bi sav narod postao prorok!

U one dane:

Gospodin siđe u oblaku i poče govoriti s Mojsijem, uze od duha koji bijaše na njemu i stavi na sedamdesetoricu starješina. Kad duh počinu na njima, počеше prorokovati, ali to više nikad ne učiniše.

Dvojica ostadoše u taboru. Jednome je bilo ime Eldad, a drugome Medad. Duh je i na njima počinuo - bili su i oni među upisanima, ali nisu došli u šator - te počеше u taboru prorokovati.

Neki mladić otrča te javi Mojsiju: „Eldad i Medad“, reče, „prorokuju u taboru!“ Jošua, sin Nunov, koji je posluživao Mojsija od svoje mladosti, prozbori i reče: „Mojsije, gospodaru moj, ušutkaj ih!“ Mojsije mu odgovori: „Zar si zavidan zbog mene! Oh, kad bi sav narod Gospodnji postao prorok! Kad bi Gospodin na njih izlio svoga duha!“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps19)

Naredba Gospodnja srce sladi!

Savršen je Zakon Gospodnji,
dušu krijepi;
pouzđano je svjedočanstvo Gospodnje,
neuka uči.

Neokaljan je strah Gospodnji,
ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji,
svi jednako pravedni.

Sluga tvoj pomno na njih pazi,
vrlo brižno on ih čuva.
Ali, tko propuste svoje da zapazi?
Od potajnih grijeha očisti me!

Od oholosti čuvaj slugu svoga,
da mnome ne zavlada.
Tad ću biti neokaljan,
čist od grijeha velikoga.

2. ČITANJE: Jak 5, 1-6

Bogatstvo vam istrunu.

De sada, bogataši, proplačite i zakukajte zbog nevoljam koje će vas zadesiti! Bogatstvo vam istrunu, haljine vaše postadoše hrana moljcima, zlato vam i srebro zarđa i rđa će njihova biti svjedočanstvo protiv vas te će kao vatra izjesti tijela vaša! Zgrnuste blago u posljednje dane! Evo: plaća kosaca vaših njiva - koju im uskratiste – više i vapaji žetelaca dopriješe do ušiju Gospoda nad vojskama. Raskošno ste na zemlji i razvratno živjeli, utoviste srca svoja za dan klanja! Osudiste i ubiste pravednika: on vam se ne suprotstavlja!

EVANĐELJE: Mk 9, 38-43. 45. 47-48

Tko nije protiv nas, za nas je. Ako te ruka sablažnjava, odsijeci je.

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

„Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili, jer ne ide s nama.“ A Isus reče: „Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.“

„Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.“

„Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.“

„Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život, nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život, nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje, nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje *crv njihov ne gine niti se oganj gasi*.“

MOLITVA VJERNIKA

Duhom Božjim sabrani i ujedinjeni obratimo se svome Ocu molitvama i vapajima. Recimo mu zajedno:

Dođi kraljevstvo tvoje Gospodine!

1. Za tvoju Crkvu: da svoje poslanje naviještanja spasenja radosno daruje ljudima svih naroda i rasa, molimo te.
2. Za pastire Crkve: da svetim životom svjedoče svoju pripadnostu Kristu koji ih je pozvao u svoju službu, molimo te.
3. Za upravitelje narodâ i država: da budu ustrajni graditelji pravednijega i boljega svijeta, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da budu poslušni tvome glasu u svojim savjestima i da odbacujući zlo čine dobro, molimo te.
5. Za ovu zajednicu: da bude otvorena poticajima tvoga Duha na putu nasljedovanja svoga učitelja Isusa Krista, molimo te.
6. Za naše drage pokojne: da im milosrdno oprostiš grijehe i nagradiš ih vječnom nebeskom domovinom, molimo te.

Gospodine Bože, ti ljubiš sva svoja stvorenja i želiš da svi dođu do spoznanja vječne istine. Otvori nam oči i srce da vidimo i prepoznamo svako dobro te sve više ljubimo tebe i svu našu braću i sestre, po primjeru tvoga Sina Isusa Krista, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (28.9.15.)	7.00: + Slavko Vranić 7.00: + Anica Velić 19.00: + Milenka i Ante Šamija
Utorak: (29.9.15.)	7.00: Na nakanu 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (30.9.15.)	7.00: + Cristel Herc 7.00: + Iz obitelji Fabijanković, Pikija i Hrvoj 19.00: + Milan i Dragica Roksandić
Četvrtak: (1.10.15.)	7.00: + Renata 7.00: + Vilma i Ljuban Čondrić 19.00: + Darija Matić
Petak: (2.10.15.)	7.00: + Amalija Franko 19.00: Kumulativne
Subota: (3.10.15.)	7.00: + Ana Reš 7.00: + Ivan Šimac 19.00: + Antun Caharija
Nedjelja: (4.10.15.)	7.30: + Vladimir Matešković i svi + iz obitelji Matešković i Turkalj 9.00: Za ozdravljenje Mateja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Kazimir i Miroslava Orešković 19.00: + Barbara i Krešimir Pavlin i Darinka Drenški

Obavijesti:

Franjevačka mladež

Večeras u 20.15 sati održat će se prvi susret Franjevačke mladeži u ovoj pastoralnoj godini. Na susret su pozvani svi mladi.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Sv. Jeronim – zaštitnik Provincije

U srijedu je blagdan sv. Jeronima, zaštitnika naše Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca. Proslava će se održati u samostanu Uznesenja BDM u Molvama. Zahvaliti ćemo Bogu za sve svećenike i redovnike koji su svojim životom svjedočili vjeru u Krista. Molit ćemo i za nova svećenička i redovnička zvanja kako bi naša Provincija nastavila svoje poslanje i rad na spasenju duša.

Listopadske pobožnosti

U četvrtak započinje mjesec listopad, a time i listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.25 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

U crkvi Bezgrešnog Srca Marijina u Mikulićima pobožnost započinje u 18.00 sati, a sveta misa radnim danom kroz mjesec listopad bit će u 18.30 sati.

Trodnevnica pred blagdan sv. Franje

U četvrtak započinje trodnevna priprava za blagdan sv. Franje. Svaku večer u 18.20 sati članovi FSR-a i Frame molit će franjevačku kunicu. Nakon pobožnosti, u 19.00 sati slaviti ćemo svetu misu uz prigodnu propovijed. Pozivamo sve vjernike na ovu duhovnu pripravu.

U četvrtak, nakon večernje svete mise, u župnoj crkvi bit će otvaranje izložbe radova Ivane Čepulić pod nazivom "Pjesma stvorova". Izložena djela mogu se razgledati u kapeli Svetog Križa kroz cijeli mjesec listopad, koji je posvećen sv. Franji Asiškome. Ova izložba, prva takve vrste, ima karakter dara. Donacija je galeriji u nastanku predviđenoj u prostorima Samostana Svetoga Duha, koja će biti obogaćenje kulturnog i vjerskog života Grada Zagreba.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe. Nakon večernje svete mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom povodom svečanih zavjeta fra Ivana Marije Lotara i đakonskog ređenja fra Milana Gele i fra Josipa Ivanovića.

Đakonsko ređenje

U subotu u 10.00 sati u zagrebačkoj katedrali bit će đakonsko ređenje. Za đakone će biti zaređeni i naši bogoslovi: fra Josip Ivanović i fra Milan Gelo.

Obred preminuća sv. oca Franje

U subotu nakon večernje svete mise bit će obred preminuća svetog oca Franje. Pozivamo sve vjernike, osobito članove Frame i FSR-a, na zajedničko sudjelovanje u ovom obredu.

Svetkovina sv. Franje

U nedjelju, 4. listopada, na svetkovinu sv. Franje Asiškoga, u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskoga u Zagrebu u 19.00 sati, fra Ivan Marija Lotar, bogoslov Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevaca konventualaca, položiti će **svečane zavjete**. Euharistijsko slavlje predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar, a liturgijsko pjevanje predvodi zbor "Tomislav Talan".

IZABRANI NOVI ČLANOVI PASTORALNOG VIJEĆA ŽUPE

Izborna komisija je pregledala glasovnice i prebrojila glasove koje su župljani dodijelili kandidatima. Za nove članove vijeća izabrani su: Vlado Badrov, Marija Barišić, Nina Kobler, Ante Pušić, Vinko Jurković, Barbara Sajko i Dubravka Konjevod. Izabranima čestitamo, a ostalim kandidatima zahvaljujemo.

Gore izabranim kandidatima pridružiti će se ostali kandidati po izboru župnika.

ŽUPNA KATEHEZA

Župna kateheza za vjeroučenike osnovne škole započet će **5. listopada**. Raspored održavanja župne kateheze bit će objavljen u sljedećem broju župnoga lista. **Za upise neće biti posebnih termina**, nego će se djeca upisati prvog dana kateheze kod svojih katehista. Tada će dobiti upisnice koje će roditelji ili staratelji ispuniti i potpisati.

Župno hodočašće na Trsat

Kako smo već najavili, župno hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bit će u četvrtak, **8. listopada** (državni praznik). Nakon Trsata pohodit ćemo istarsku župu Svetvinčenat, gdje je rođen i pokopan bl. Miroslav Bulešić. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve, a povratak se predviđa u kasnim večernjim satima. Cijena prijevoza je 100 kuna.

Prijave primamo **do kraja tjedna** ili do popune mjesta. Molimo sve koji su prijavljeni da do kraja tjedna izvrše uplate za hodočašće.

Plodnost žene i muškarca i prirodno planiranje obitelji

Jednodnevna edukacija o plodnosti žene i muškarca i osobnoj primjeni Billingsove ovulacijske metode u braku održat će se 17. i 24. listopada 2015. u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu u Zagrebu, Kaptol 29a. Pozivaju se bračni parovi, zaručnici, djevojke i mladići. Prijave i informacije: na stranicama Centra za prirodno planiranje obitelji www.ppo.hr.

KRŠTENJA:

18. rujna 2015.

Roberto TOPOLOVEC
sin Ivana i Marine r. Budimir

19. rujna 2015.

Niko Duško MARASOVIĆ
sin Davora i Andree r. Marković

Jakov MIHALIĆ
sin Josipa i Ane r. Križ

VJENČANJA:

18. rujna 2015.

Ivan TOPOLOVEC i Marina BUDIMIR
Senad MURTEZANI i Anamarija MARUŠIĆ
Alen DEVČIĆ i Ivana CRLJENKO

19. rujna 2015.

Oliver OLJICA i Matea ŠERUGA